

ARIZONA

GRAND CANYON STATE

上,下全方位探索亚利桑那州东南部



亚利桑那州东南部是真正地上下里外都有旅游资源。探索原始的有着上千年历史的溶洞，由矿工们采矿形成的长达一个世纪的地下洞穴，直达天际的山峰与反重力的岩石石柱，并且还有郁郁葱葱植被生长的类热带山谷。来到这片区域游玩，看看稀有的仙人掌，品尝丰富的葡萄酒，享受白天的阳光然后欣赏夜晚的星空。丰富的历史并沉浸在自然奇观中，你将不会错过这片奇特的亚利桑那州东南部的旅程。

第一天- 图森- 本森- 谢拉维斯塔

下午 驶离图森机场并来到卡奇纳溶洞州立公园。卡奇纳溶洞州立公园 Kartchner Caverns State Park(亚利桑那州，靠近本森)是亚利桑那州东南部的一个令人惊奇的石灰岩形成的潮湿并“活着的”洞穴。水从地表渗入碳酸钙在黑暗中持续生长。参加一个有向导的溶洞之旅，游客们会看见不断变化的结构，比如钟乳石向下生长就如同冰柱同时一些巨大的钟乳石生长触及到了地面，有时候形成了一个巨大的圆柱。溶洞保留了一些世界上最多样化的矿物质极其形式。



卡奇纳溶洞州立公园

探索谢拉维斯塔的超乎寻常的天空与不一般的大地。四季常青和高海拔意味着一个温和的气候和极佳的全年无休度假目的地。灿烂日落带来了漆黑的夜空，是个很理想的观星地点。并且天空岛创造了葱翠的接近热带的气候这欢迎着无与伦比的多样性从植物，鸟类和野生动物。我们可以在这里享用晚餐并过夜。



科洛纳多国家纪念公园

第二天-谢拉维斯塔-比斯比

上午 在谢拉维斯塔附近享受顶级的户外活动，享用午餐然后驶往比斯比
下午 探索比斯比 Bisbee.在二月份一年一度的西部最棒家乡小镇评选中日落杂志的编辑们评选比斯比为2016 年度最佳小镇并且今日美国 USA Today 与其读者们已经把比斯比定义为美国最棒的历史小镇。
在比斯比晚餐并过夜



比斯比

第三天- 比斯比- 威尔考克斯

上午 在奇里卡瓦国家保护区 Chiricahua National Monument 徒步-两千七百万年前一次激烈的火山爆发震动了奇里卡瓦国家保护区如今所在的这片土地.这次爆发比 1980 年圣海伦火山爆发激烈一千倍,土耳其溪喷火山口最终喷发出厚达两千英尺的硅酸性的火山灰和轻石。这种混合物融入了岩石形成了流纹凝灰岩最后侵蚀进了塔尖并成了如今不同寻常的岩石形态。这个保护区是众多徒步与鸟类爱好者的麦加圣地。在奇瓦瓦沙漠与索诺兰沙漠的交汇点,南部的落基山脉和墨西哥的北马德雷山脉,奇里卡瓦的动植物都是北半球这一地区生物多样性的代表。具体独特历史的是法赫维牧场 Faraway Ranch,这里曾是一位先驱的家宅,之后成为了饲养工作用的家畜及旅客度假牧场。其是一个完美的例子见证了西部先行者们的人类活动把荒野变成了现在的居所。牧场带领游客领略了早期瑞典移民尼尔和埃玛与他们的孩子的生活。牧场的房屋由历史感的手工艺品装饰,这不仅给了我们缅怀我们的青年时代及祖先,并且同样追溯了在 20 世纪前期科技发展的进程。保护区占地面积达 12,000 英亩(49 平方公里)。



奇里卡瓦国家保护区

下午 开车来到威尔考克斯 Willcox 然后品尝一些葡萄酒.威尔考克斯地区是被 AVA(美国葡萄种植区协会)认可的区域.威尔考克斯 AVA 的认证意味着这片地区如今在美国被认为是一个独特的与众不同的葡萄酒产区。这里多年来生产着很棒的葡萄酒,现在你会开始看见标有“威尔考克斯”名称的葡萄酒标签。这块土地生长着 74% 的亚利桑那州葡萄酒制造用的葡萄并且在过去 5 年中这被葡萄酒观察家杂志 Wine Spectator 从 45 款 88-90 评分的葡萄酒中选为亚利桑那州等级最高的葡萄酒。游客们可以来到葡萄酒品尝室来尝尝本地养殖与生产的葡萄酒。

第四天- 威尔考克斯- 图森

从威尔考克斯出发到达美洲印第安人博物馆 the Amerind Museum 游玩。建于 1937 年的美洲印第安人基金会，安家于德克萨斯峡谷那壮观的岩石形态上，是美国土著文化遗留下的特具历史意义及史前的手工艺品的一个最棒的收藏地之一。博物馆包括了一家艺术画廊，博物馆礼品店及野餐区域。



返回图森并惬意的游玩或者离境